

5 龄童被扯着耳朵提在空中痛哭

虐童老师居然笑称有趣

10月24日,浙江省温岭市发生一起幼儿园教师虐童事件。年轻的幼儿园女老师,两手拎着一名小男孩的双耳,将他双脚离地约10厘米。这个过程,老师一脸微笑,而男童的耳朵被扯得变形,张着嘴巴哇哇大哭。据了解,此事发生在温岭城西街道蓝孔雀幼儿园,是一所民办学校。该校教师颜艳红因“一时好玩”在该园活动室里强行揪住一名幼童双耳向上提起,同时让另一名教师用手机拍下,之后该视频被上传到网上。

这恐怕是近日微博上被转载最广泛

的照片之一了。网友们愤怒地指责:“这老师是来教孩子的还是来害孩子的?”

25日凌晨,微博@温州草根新闻网称,经网友人肉,在颜艳红的QQ空间看到不少令人震惊的照片。

记者点进微博提供的链接,发现空间里有一个名为“有关幼儿园”的相册,里面的部分照片如下,每张照片下面还有“令人发指”的标题。事后,经记者核对,该QQ与网友昨天最早人肉出来的颜艳红的号码一致。空间里面还有蓝孔雀幼儿园的照片。

(据《钱江晚报》)

链接>>相关新闻

虐童女幼师被刑拘

参与拍照教师拘留7日

据浙江温岭市公安局官方微博11时29分消息,对于温岭市城西街道一幼儿园发生女教师虐待幼童的案件,经该局专案组连夜调查,10月25日中午依法对两名涉案女教师作出处理。颜某因涉嫌寻衅滋事犯罪,现已对其予以刑事拘留,另一名参与拍照的女教师童某,因寻衅滋事已被该局作出行政拘留七日的处罚。

25日8时38分,“@温岭公安”发布消息称,“温岭‘拎幼儿耳朵’的幼师已被城西派出所传唤。24日,我局在获悉城西街道一幼儿园女教师虐待学生事件后,立即开展调查,并将当事人依法传唤到城西派出所,由专案组作进一步调查处理。对于该案件,公安机关将依据事实情况依法作出处理。”

(据人民网)



▲颜艳红QQ空间里的照片,照片名是“我把他扔进去了”。

▶颜艳红QQ空间里的照片,照片名是“活该”。



夫妻吵架比赛烧钱烧掉10万元

丈夫事后心疼竟杀妻埋尸

保康县马良镇一对夫妻因琐事吵架后,妻子孙某烧钱泄愤,丈夫陈昌宝不仅不加阻拦,反而跟她对着烧。很快,两人将多年积攒的10万元现金烧成灰烬。事后,陈昌宝心疼钱财,杀妻埋尸,为掩人耳目,高调报警,称妻子失踪且家中10万元现金下落不明。

近日,陈昌宝被市中级人民法院一审以故意杀人罪判处无期徒刑,并被移送监狱服刑。夫妻比赛烧钱,丈夫怒而杀妻,荒唐而悲惨的故事让人扼腕叹息。

丈夫报警称妻子失踪

今年3月18日7时30分,一男子早早地来到马良镇派出所。“警察同志,我老婆失踪了!我要报警!”该男子喘着粗气说。该男子名叫陈昌宝,年龄45岁左右,是马良镇扁洞河村人。

陈昌宝说,妻子孙某3月13日离家出走,家里10万元现金下落不明。他多方联系亲戚、朋友,均没有音信。

一个大活人生不见人,死不见尸。警方向全县印发协查通报,并在周边各乡镇查找,结果让人失望。

调查走访期间,孙某的弟弟同民警闲聊时反映,姐夫陈昌宝和姐姐孙某近年来关系恶化,吵架、打架时有发生,姐姐曾多次跑回娘家。有一次,姐夫醉酒后与姐姐发生纠纷,曾扬言要灭掉姐姐。

醉酒说话自不必当真,更何况是夫妻?但这不经意的一句话,引起了警方注意。民警悄悄将侦破方向转移到陈昌宝身上来。

异常短信揪出杀妻丈夫

就在民警围绕陈昌宝查找线索时,8月26日,孙某的弟弟收到了一条奇怪的短信。

短信称“弟弟,我在深圳打工,过得很好,你们不用找我了。”由此,弟弟及家人便相信,孙某远赴广东打工了。

细心的民警查看短信发现,这条短信字

词句没有任何差错。而孙某失踪前发出的短信,句与句间没有间隔,且还有错别字。更奇怪的是,警方每次找陈昌宝谈话,家人就会收到“孙某”发来的短信。

8月24日至31日,其弟弟、弟媳共收到3条短信。“孙某”短信称,自己携带10万元现金准备外出,钱在车上被骗走,要到深圳挣钱弥补损失,并交代不要告诉丈夫陈昌宝。警方用技术手段侦查发现,发短信的就是陈昌宝。陈昌宝被抓后承认杀妻事实。

琐事恼气 闹剧变惨剧

归案后,陈昌宝交代,自去年7月起,妻子孙某听信他人传言,认为自己在外有“相好的”。他同孙某为此多次闹矛盾。

今年3月12日晚,两人再次为琐事争吵,话题再次扯到“相好的”。“你最近为啥老往相好家跑,又干些见不得人的事?贴了几个钱?老实交代!”孙某大声嚷嚷。“我没有相好的,你把钱管得死死的,我当过一分钱的家的家?倒是你几个说要清楚,这些年攒的钱哪去了,银行没存一分钱,是不是贴你娘家了!”陈昌宝指着孙某大声吼道。“我是贴娘家了,你想把我怎的?”孙某腾地起身掏出钥匙,打开抽屉捧出一大捆钞票摔在地上。“我今儿就把这10万元钱扔火里烧了,就当贴我娘家!”“有本事,你扔!”陈昌宝赌气说,孙某当真把钱扔进火堆。他见状不加阻拦,也烧起来,片刻间,10万元现金化为灰烬。

次日,陈昌宝越想越心疼,两人为烧钱一事大打出手。这时,陈昌宝失去理智,挥起砍柴刀向孙某砍去。“不要杀我,我还能为你挣钱……”孙某没说完就倒在地上停止了呼吸。随后,陈昌宝将孙某扔进一洞沟内,掏出孙某的银行卡后用沙石将尸体掩埋。

(据荆楚网)

合肥一栋居民楼承重板板材一掰即碎

遇水成粉末



▲即便是瘦弱的女业主,板材在手上也是一掰就碎

◀业主们的心就像这些板材一样,碎了一地。

“好不容易盼到了交房,可这哪是安居乐业地住进来,恐怕是稀里糊涂地把生命送进去!”一位20多岁的小伙子,买了房准备结婚的,可是一看到这质量,往地上一蹲就嚎啕大哭,说是对不起父母,一辈子的血汗钱就买了这样的房。

24日上午,在合肥市潜山路华邦光明世家小区13#楼的门口,一大群业主围在楼道口,七嘴八舌地描述房屋质量存在重大问题,尤其是室内承重隔离板所用的板材,一踩就断,一掰就碎,湿了水之后更是一捏就成粉末状,看了令人触目惊心。

记者走访这些业主时得知,此次交房的合肥华邦光明世家13#、14#楼,由于房间是挑高设计,室内需要用隔离

板来构建“小复式”结构,而这正是当初吸引他们购房的特点。“五六十平方米的屋子,可以变成两层,当然愿意”一位业主向记者描述称,正当他们欢天喜地赶来收房时,意外发现工人们正在安装的隔离板存在严重质量问题,顿时令他们心急如焚。

在小区楼道门口,排列着很多乳白色的板材,孔洞结构,看上去比较轻。“就这板材,一用力就能踩断了”,几个小伙子说话间抬脚一踩,一块隔离板立刻掉了一个角。散落在地上的小块,捡起来,就连瘦弱的姑娘稍微用力也能掰碎。

跟随业主们一起,记者进入了华邦光明世家13#楼一个正在安装隔离板的房间。在机器的噪声中,身着蓝色工作服的工人正在将这些乳白色的板材安装在槽钢上。“看,这里有个洞,那边又破了一块”,业主们一一指给记者看,“还有,他们居然用板材掉下来的边角料找平,日子久了易风化,到那时,这些既是天花板又是地板的隔离层,就会变得凹凸不平。”

“还有,这些板不能碰到水”,一位女业主拿出矿泉水往板材上浇了一点,再用手一捏,湿水后的板材随即成为了粉末状。“这就是说,以后家里的二楼不能有水,非但装不了卫生间,就连宝宝在地板上撒个尿,都有可能造成楼板粉碎。”业主们纷纷质疑:这样的房子究竟是如何通过竣工验收的?

更让业主们生气的是,24日上午,业主们集体找到开发商合肥华顺房地产开发有限公司讨说法时。开发商声称,如果业主们嫌隔离板不好,就自己花钱拆掉自己装。(据人民网)